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KLINIKUM     ONKOLÓGIA

– Mit remélhetünk társadalmi szinten az onkológiá-
ban végbement fejlődéstől?

Mint említettem, ma arányaiban jóval több daganatos
beteg gyógyul meg, ami természetesen jelzi az egész onko-
lógiai ellátórendszer hatékonyságának javulását. Nyilvánvaló
módon szerepet játszik ebben a szűrések bevezetése, a
korai diagnózis, a terápiák hatékonyságának javulása, bele-

értve a sebészetet, a gyógyszeres kezeléseket és a sugár-
terápiát. Nem várhatjuk, hogy a daganatos betegségek gya-
korisága csökkenni fog, de lassítani tudjuk a növekedés üte-
mét. A halálozás tekintetében pedig ki lehet tűzni azt a célt,
hogy az emelkedő gyakoriság ellenére ne csak stagnáljon,
hanem elkezdjen csökkenni a halálozás, amivel meg tudnánk
közelíteni az európai átlagot.

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Dr. Polgár Csaba 1993-ban szerzett
általános orvosi diplomát a Semmel -
weis Orvostudományi Egyetemen (SE).
1993 októbere óta az Országos Onko -
lógiai Intézet (OOI) Sugárterápiás Osz -
tályán dolgozik – 1999-től adjunktus,
2000-től főorvos; 2002-től osztályve-
zető-helyettes főorvos, 2009-től osztály-
vezető főorvos, 2012-től központvezető

főorvos beosztásban. 2013-tól a főigazgató főorvos általános
helyettese, 2018 májusától főigazgató főorvos. 1997-ben
sugárterápiából, 2000-ben klinikai onkológiából szakvizsgá-
zott. Egy hónapos külföldi tanulmányúton vett részt 1997-
ben a Lipcsei Egyetem, 1998-ban pedig a Drezdai Egyetem
sugárterápiás klinikáin. A SE Doktori Iskolájában 2001-ben
PhD fokozatot szerzett, majd 2007-ben habilitált. 2013-ban
egészségügyi menedzser diplomát (MSc fokozat) szerzett
ugyancsak a SE Egészségügyi Közszolgálati Karán. 2009-
től a Marosvásárhelyi Orvostudományi és Gyógyszerészeti
Egyetem Orvos-továbbképző Tanszékének professzora.
2015. óta a SE ÁOK Onkológiai Tanszékének vezetője.
2015. szept. 1-én egyetemi tanári kinevezést kapott. A
Magyar Sugárterápiás Társaság tagja 1993 óta, 2004-2008
között főtitkára, 2010-2012 között elnöke, jelenleg vezető-
ségi tagja. A Magyar Onkológusok Társasága vezetőségi
tagja 2003 óta. Az Európai Brachyterápiás Társaság (GEC-
ESTRO) vezetőségi tagja 2003-2015 kötött, illetve 2017-től

jelenleg is. A GEC-ESTRO Emlőrák Munkacsoportjának el -
nöke 2009-2013 között. A Belga Sugárterápiás Társaság
tiszteletbeli tagja 2005 óta. Tagja továbbá az Európai Su -
gárterápiás Társaságnak (ESTRO) és az Amerikai Brachy -
terápiás Társaságnak (ABS). 2008 óta tagja a Magyar
Tudományos Akadémia – Fiatal Kutatók Testületének. 2008
óta az OOI-ben a graduális és posztgraduális oktatás és a
folyamatos orvosi továbbképzés vezetője. A Sugárterápiás
és Onkológiai Szakmai Kollégium tagja 2009-2011 között, a
Szakmai Kollégium Onkológia és Sugárterápia Tanácsának
elnöke 2011 óta, 2018 óta a Tagozat elnöke. PhD témave-
zető az SE, illetve a Marosvásárhelyi és Pécsi orvostudomá-
nyi egyetemek doktori iskoláiban. Témavezetésével eddig
három kollégája szerzett PhD fokozatot. Számos folyóirat
szerkesztő bizottsági tagja (Strahlenther Onkol, J Contemp
Brachyther, Radiol Oncol, Magyar Onkológia, Onkológia),
illetve társszerkesztője (Brachytherapy, Rep Pract Oncol
Radiother). Fő kutatási területe az emlődaganatok brachy-
és teleterápiája, illetve a képvezérelt háromdimenziós és
intenzitás-modulált besugárzási technikák bevezetése.
Számos tudományos díj nyertese hazánkban (MOT Kiváló
Ifjú Onkológus Díj, Magyar Onkológia legjobb eredeti közle-
mény díja, Orvosi Hetilap Markusovszky Lajos-díj) és külföl-
dön (Judith Stitt award, ESTRO-Nucletron Brachytherapy
award). 2017-ben MTA doktora címet szerzett és Batthyány-
Strattmann díjban, valamint Krompecher díjban részesült. 

65 éves az OKITI
Egész napos tudományos napot rendezett pénteken az Országos Klinikai Idegtudományi Intézet (OKITI). Az
esemény apropóját az OKITI 65 éves jubileuma és a közelgő STROKE világnap, aktualitását pedig a megújuló
hazai és nemzetközi irányelvek adták. Az OKITI-Nutricia szimpózium az idegsebészet, neurológia és neurora-
diológia tudományterületeinek legújabb felfedezései mellett a stroke-on átesett betegek korszerű tápláláste-
rápiájával is foglalkozott.
Az „Amerikai úti idegsebészet”, mai nevén az Országos Klinikai Idegtudományi Intézet megalapítása, 1953 óta az ideg-
tudományok hazai módszertani, technikai és technológiai fejlesztésének élén áll. Az idegtudományok európai élvona-
lába tartozó intézményeként, a magyar neurológia és idegsebészet viszonyítási pontjaként létezett az elmúlt évtize-
dekben.

Folytatás az 55. oldalon


